

پدروی پسر شورش را کشت

گروه حوادث فرقه‌های پسر شورش هنگام تک‌زدن مادرش، با شلیک‌های مرگبار پدروی خلوتی شد. رئیس پلیس آگاهی استان فارس با اعلام این خبر به خبرنگار فارس گفت: چند روز قبل کارآگاهان پلیس در جریان قتل پسر جوانی در یکی از محله‌های شوش قرار گرفتند. بلافاصله گروهی از مأموران با حضور در محل حادثه با چند پسر جوانی به نام محمد، رویه رو شدند که بر اثر شلیک گلوله جان باخته بود. در ادامه پدر مقتول با اعتراف به قتل فرزندش درباره انگیزه خود گفت: پسرم بسیار شورش بود و همین خاطر همیشه اهالی محل را مورد آزار و اذیت قرار می‌داد و همه او را تازی و دلگرو بودند. چند سال قبل او عاشق دختری شد. ما که احتیاج می‌پس از ازدواج سر به راه می‌شود به خواستگاری رفیقیم و بعد از مدتی آنها با هم ازدواج کردند. اما هنوز یک سال از ازدواجشان نگذشته بود که پسرم گرفتار اعتیاد شد و همسرش را نکشته بود که روز حادثه وقتی به خانه آمدیم پسر را در حال تک‌زدن مادرش دیدیم. با دیدن این صحنه هیچ عنوان اصلاح‌ناپذیر نیست و سعی توأم منافع اجتماعی را در نظر گرفتم. پدروی را با شلیک‌های مرگبار کتیم.



سرهنگ محمدی

رئیس پلیس آگاهی استان فارس همچنین از دستگیری کلاهبرداری خیر داد که با معرفی خود به عنوان مسئول حراست و دستکاری شمارهای کارتویز، میلیاردی تا توانم خسارت فراداره بود اظهار کرد. وی در این باره گفت: به تازگی شیوه‌های سرکشی پلیس مردمی بر این اساس کلاهبرداری برخی مشربین قری در شهر شوش و دستکاری شده است. کمپ پلیس آگاهی کاهنه یافته و این موضوع میلیاردی تا توانم خسارت به دنبال ترتیب پس از برخورد کردن شماره سریال‌ها با عقب، میزان قری معرفی مشربین به میزان قابل ملاحظه‌ای کاهش یافته و این موضوع میلیاردی تا توانم خسارت به دنبال ترتیب پس از انجام تحقیقات لازم، با احضار تعدادی از مشربین پرمصرف قری در مراکز تفریحی - تفریحی ریافته قری به نام «چهارپنجر» معرفی خود به عنوان مسئول حراست و دستکاری کارتویز قری به این افراد و به عنوان کاهنه قری با دریافت مبلغی بین ۱۰ تا ۱۵ هزار تومان، شماره کارتویزهای قری را تغییر داد است. بدین ترتیب در ادامه رسیدگی به این پرونده، کارآگاهان با استفاده از چهره‌نگاری موفق به شناسایی مخفیگاه متهم و دستگیری وی شدند.

بازداشت کارخانه دار تهرانی به اتهام قتل

گروه حوادث - کارخانه دار تهرانی به اتهام قتل مرد ملطکار از سوی مأموران پلیس آگاهی بازداشت شد. به گزارش خبرنگار فارس با اعلام خبر تک‌زدن پسر نیمه جان مرد مسائلی نام و قدرت‌الله در یکی از خیابان‌های شمال تهران، مأموران کلاتری ۱۰۵ سنایی خود را به محل حادثه رسانده با کمک امدادگران اورژانس مرد مجروح را به بیمارستان منتقل کردند. اما او روز بعد به خاطر شدت جراحات و خونریزی شدید، جان سپرد. در حالی که تحقیقات برای کشتن زار این حادثه ادامه داشت، امداد مقتول با مراجعه به پلیس گفت: پدرم از یک کارخانه دار طلب داشت. بنابراین احتمال دارد او از سوی مرد بدکار به قتل رسیده باشد. بدین ترتیب مأموران پس از اطلاع از این موضوع، کارخانه این مرد در شهریار را شناسایی و به محل مشاهده خودروی این فرد، کار کرد. اما سرانجام شناسایی او از سوی کارآگاهان دستگیر شد.

کشف محموله بزرگ کالای قاچاق در اصفهان

گروه حوادث - محموله بزرگ کالای قاچاق به ارزش دو میلیارد ریال در اصفهان کشف شد. به گزارش خبرنگار فارس، هفته گذشته کارآگاهان ایستگاه شهید «امامی» اصفهان هنگام کنترل خودروهای عبوری به یک دستگاه کامیون که دو خودروی پژو آن را همراهی می‌کردند متوجه آن را متوقف کردند. هنگامی که کارآگاهان قصد بازرسی کامیون را داشتند سرشین یکی از خودروهای سواری به سوی آنها آمد و به مأموران پیشنهاد کشف داد. بدین ترتیب مأموران دو خودروی مزبور را نیز متوقف کرده و بازرسی آنها ۴۸۸ دستگاه گوشی تلفن همراه گران قیمت به ارزش تقریبی یک میلیارد ریال کشف کردند. سرهنگ حسین زاهد رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان در این باره به خبرنگار فارس گفت: کارآگاهان در ادامه تحقیقات پی بردند راننده کامیون نیز با جعل بارنامه مواد غذایی، در حوز قاجاق چهار مهر و ۳۰۰ کیلوگرم شکلات، بیش از دو هزار جفت کفش ۲۴ هزار و ۳۲۰ قلم انواع لوازم آرایشی و بهداشتی به ارزش یک میلیارد و ۱۰۰ میلیون ریال است.

با پیگیری های خبر نگاران «ایران» و مسئولان شهرستان قومن

مرد غارنشین در بیمارستان بستری می شود



گروه حوادث - محمد غمخور، مرد غارنشین که بزودی برای جراحی عده گردن در بیمارستان رشت بستری خواهد شد پس از ۴۶ سال صاحب شناسنامه می‌شود. به گزارش خبرنگار فارس، با پیشنهاد «ایران» و هماهنگی آشنوری - نماینده مردم قومن در مجلس شورای اسلامی - عصر چهارشنبه یک گروه پزشکی به سرپرستی دکتر خوشستانی - رئیس مرکز بهداشت قومن - راهی محل زندگی عزیز شده و او را تحت معاینه‌های تخصصی قرار دادند. مرد غارنشین ابتدا در برابر معاینه‌های پزشکی شدت مقاومت کرد، اما گروه پزشکی پس از ساعاتی گفت و گو با او و بیان مشکلات جسمی که امکان دارد در آینده نزدیک برای وی به وجود آید، سرانجام او را راضی به معاینه کردند.

یکی از پزشکان پس از معاینه ۶۰ دقیقه‌ای عزیز در این باره به خبرنگار فارس گفت: گروه پزشکی برآمدگی پشت مرد غارنشین را کیست غوطنی تشخیص دادند. به همین خاطر مرد غارنشین را راضی کردیم تا تریاکی معالجه در یکی از بیمارستان‌های رشت بستری شود. در این مدت قرار است تخصصی - روانشناسان و روانپزشکان نیز وی را تحت معاینه قرار داده و او را راضی کنند تا دوباره به روستا بازگردد و همانند دیگر اهالی زندگی طبیعی داشته باشد.

به اعتقاد گروه پزشکی اعزامی، در صورتی که عزیز پس از عمل جراحی دوباره به غار بازگردد، امکان نفوذت محل جراحی برایش جدی است، به همین خاطر قبل از جراحی باید او را راضی نمود پس از جراحی در روزنامه ایران، مسئولان شهرستان قومن برای برمان بیماری مرد غارنشین و بهبود وضعیت زندگی او اعلام آمادگی کرده و تا تکستون نیز اقدام‌های قابل توجهی به عمل آورده‌اند.

دنیای حادثه

قتل تاجر ایرانی در ارمنستان

تاجر ایرانی در پایتخت ارمنستان به قتل رسید. بر اساس این گزارش افراد ناشناس با شلیک به حسین، وی را به قتل رسانده و کتف پولش را زدند. مدتی شلیک گلوله حدود ساعت ۱۱ صبح دیروز از ساختمانی در خیابان لنینگراد به گوش رسید. قربانی ۴۷ ساله این جایت، در ایروان، مشغول تجارت بود. پلیس و دستگاه‌های امنیتی پایتخت ارمنستان اکنون سرگرم تحقیق در این باره و تلاش برای شناسایی و دستگیری عاملان جنایت هستند.

مسئومیت ۲۸۴ دانش آموز

۲۸۴ دانش‌آموز چینی دیروز پس از خوردن ناهار در یک مدرسه مسموم شدند. دانش‌آموزان دبیرستانی پس از خوردن ناهار همگی لرد گرفتند. بنابراین همگی آنها راهی بیمارستان شدند. جسمانی هیچ‌یک از دانش‌آموزان مسموم بحرانی نیست و ۱۷۰ دانش‌آموز در چهار بیمارستان محلی بستری هستند. به گزارش ایسکانیوز، پزشکان غذای مدرسه را تحت آزمایش سم‌شناسی قرار دادند. بررسی‌ها نشان داد لوبویایی قوی مرتبه شده در کف باغ مسومیت شده است.

قتل سه خونین در آمریکا

همزمان با قتل فیض‌فتح عضو خانواده‌ای در آمریکا یک زن و مرد جوان از سوی مأموران پلیس در این رابطه دستگیر شدند.

بر اساس گزارش خبرگزاری‌های منابع خبری آمریکا، زن جوانی به نام میشل آندرسون، متهم است همراه پسر ۲۹ ساله‌ای به نام «جوزف» شب جشن کریسمس، پدر و مادر و خانواده‌اش را با شلیک گلوله به قتل رسانده است. اجساد قربانیان در یک خانه روستایی در شمال غربی واشنگتن کشف شد.



کاترین، که قربانیان شش تن از جمله یک دختر شش‌ساله و یک پسر سه‌ساله بودند که اجساد آنها چهارشنبه پیدا شد. به گفته پلیس، هنوز انگیزه این قتل مشخص نیست، اما برخی منابع به رسانه‌های محلی اعلام کرده‌اند که احتمالاً انگیزه این جنایت اختلاف مالی بوده است.

قتل یک زن به دست دزدان خانه مادر بزرگ‌ها

با به دست آمدن این سرخی، وی از زندان به آگاهی منتقل و در بازجویی‌ها به سرعت از خانه دزدان سالمند و ضرب و شتم و غتف، اعتراف کرد. او در بازجویی‌ها گفت: از طریق یکی از دوستانم، زنان سالمند بازنشسته و مستمری‌بگیر را شناسایی کرده و با هدایت مسطقی - یکی از متهمان - به عنوان مأمور اداره گاز، برق و آب، به در خانه زنان رفته و اموال آنها را جیب می‌زدیم. با اعتراض مقتول، به دستور ناظرین منجر به کارآگاهان او را به خانه مقتول کردند. متهم در آنجا صحنه ضرب و شتم و زدن سالمند را بازسازی کرد. هم‌اکنون تحقیقات برای دستگیری همدمان متهم و کشف سرفتهای دیگر اعضای این شبکه ادامه دارد.

خواهرم ۲۰، ۱۰ هزار تومان پول و گوشواره‌های او را دزدیدند. پس از مراجعه به خانه، بلافاصله خواهر نیمه جانم را به بیمارستان منتقل کردم، اما پزشکان وضعیت او را وخیم اعلام کردند. کارآگاهان پس از اطلاع از این ماجرا، تحقیقات گسترده‌ای را برای دستگیری دزدان آغاز کردند، اما ساعاتی بعد آنها پی بردند که مجروح به علت شدت جراحات و مشکلات فکده جان سپرده است. در برگ‌زن سالمند، پرونده این ماجرا در اختیار کارآگاهان جنایی پلیس آگاهی قرار گرفت. در تنجس‌های پلیس، آنها دریافته‌اند مردی به نام منوچهر هنگام سرفته‌های زیرزمینی دستگیر و زندانی شده است.

مگر دانیم، صبح امروز مرد بستگی حقوق من و خواهرم به خانه آمد. ساعتی بعد نیز مرد جوانی به در خانه ما آمد و با معرفی خود به عنوان مأمور اداره گاز گفت باید لوله‌های گاز خانه را بررسی کنند. او پس از بازدید به بررسی لوله‌ها و وسایل گازرزش پرداخت، اما دقایقی پس از رفتن او منوچهر سرفته ۳۰۰ هزار تومانی شدیم. با طرح این شکایت، کارآگاهان به چهره‌نگاری از مأمور قلابی پرداخته‌اند و مشخص‌های جنسی‌ها برای دستگیری متهمان قرار می‌گیرد. دو روز پس از این شکایت، زن سالمند دوباره به اداره آگاهی مراجعه کرد و با طرح شکایت جدیدی اظهار داشت: امروز همان مأمور قلابی همراه مرد دیگری به خانه ما آمده و پس از کتک زدن

گروه حوادث - تحقیقات ویژه پلیسی برای شناسایی و دستگیری اعضای شبکه مأموران قلابی به اتهام قتل یک زن آغاز شد

متهمان پس از شناسایی زبان تنها و سالمند، با عنوان مأمور اداره برق، گاز یا آب وارد خانه‌ها شده و در فرصت مناسب به سرفته می‌پردازند. به گزارش خبرنگار فارس، عصر یکم دی ناسامندی ما مراجعه به اداره آگاهی اصفهان از سرفته ۳۰۰ هزار تومان حقوق بازداشتگند خود و جواهرش از سوی مأمور قلابی اداره گاز خرید. این زن در شکایت خود به کارآگاهان گفت: من و خواهرم در خانه‌ای در شمال اصفهان زندگی می‌کنیم، ما بازنشسته هستیم و با حقوق بازنشستگی روزگار



Advertisement for Samsung LCD TV featuring various models like LA-46/40N88B, LA-40R88B, LA-52/46/40F88B, LA-46/40S88B, LA-52F88B, LA-52M88B, LA-46F88B, LA-40F88B, LA-46M88B, LA-46N88B, LA-46S88B, HT-TXQ120, HT-TQ85, HT-TX250, HT-TX35, HT-TX25, and BMW 730i. Includes text about 'هدیه بگیرید' and 'فقط تا ۸۶/۱۱/۱۰'.